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QUESTAO 01 o ___

Atualmente, muitas pessoas procuram realizar uma dieta mais saudavel. Um
dos principais objetivos € a redugéo do consumo calérico.
O gréfico fornece o valor energético, em kcal, em fun¢éo do volume da por¢éo, em
mL, para cinco diferentes tipos de bebidas: A,B,C,D e E.
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Entre esses cinco tipos de bebidas, qual deles deve ser escolhido por uma pessoa que
deseja reduzir o seu consumo calorico?

(AT
OB
@c
®pD
(F B

QUESTAO 02

Uma empresa europeia construiu um aviao solar, como na figura, objetivando dar
uma volta ao mundo utilizando somente energia solar. O avido solar tem comprimento
AB igual a 20 m e uma envergadura de asas CD igual a 60 m.
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Para uma feira de ciéncias, uma equipe de alunos fez uma maquete desse aviao. A
escala utilizada pelos alunos foi de 3:400.
A envergadura CD na referida maquete, em centimetro, € igual a
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Uma caixa-d’agua em forma de um paralelepipedo retangulo reto, com 4 m de
comprimento, 3m de largura e 2m de altura, necessita de higieniza¢éo. Nessa
operacgdao, a caixa precisara ser esvaziada em 20 min, no maximo. A retirada da agua

sera feita com o auxilio de uma bomba de vazao constante, em que vazao é o volume
do liquido que passa pela bomba por unidade de tempo.

A vazao minima, em litro por segundo, que essa bomba devera ter para que a caixa
seja esvaziada no tempo estipulado é
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Num mapa com escala 1: 250.000, a distancia entre as cidades A e B é de
13 cm. Num outro mapa, com escala 1:300.000, a distancia entre as cidades A e C é
de 10 cm.
Em um terceiro mapa, com escala 1:500.000, a distancia entre as cidades A e D é de
9 cm. As distancias reais entre a cidade A e as cidades B,C e D sao,
respectivamente, iguaisa X,Y e Z (na mesma unidade de comprimento).

As distancias X, Y e Z, em ordem crescente, estdo dadas em
0O Xxvz
O v xz
® v zx
® zxY.
Qzvx

Um conjunto residencial sera construido em um terreno que esta representado
Nno mapa a seguir na escala 1:1.000. O terreno esté dividido em lotes quadrados iguais
ao indicado na figura. No local, sera construido um centro comunitario, quiosques e
pracgas de lazer e alimentacgdo, de tal forma que a soma total dessas areas ndo

ultrapasse é da é&rea total do terreno.

10 cm

10 cm |

Interbits®

A RUMO AO Pagina 3 de 6

s TOPO



Sandro ("3

Curié -

dicas de mat

A area total, a ser disponibilizada para a construcao do centro comunitario, dos
qguiosques e das pracas de lazer e alimentagéo, ndo podera ultrapassar

® 40.000 m?.

® 4.000m?2.

@ 400 m?.

® s0m?.

0O 1m?
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